

“五一”假期,300余场文娱活动亮点纷呈

# 334.8 万人次在公园开心玩

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)“五一”假期,春夏之际,市园林局依托丰富的园林资源,推出各类优质的花事活动,为市民及游客打造了一场集赏花、文化、娱乐于一体的节日盛宴。

据统计,“五一”假期,市属公园共接待游客334.8万人次,较2024年329.66万人次增加5.14万人次。5月3日游客数量最多,接待人次为80.22万人次。接待游客人次居前六位的公园分别是:晋阳湖公园73万人次、汾河景区56.27万人次、迎泽公园52.6万人次、双塔公园34.25万人次、太原植物园18.87万人次、太原动物园16.68万人次。

假日期间,各公园景区主题活动亮点纷呈,累计推出了30项300余场次的文娱活动,陪广大游客度过了一个丰富多彩的假期。

迎泽公园举办郁金香展、牡丹花展,吸引了无数爱花人现场打卡,同时

还有精品盆景、群众文艺表演、四季花卉图片展等活动;晋阳湖公园举办第六届“星河之恋,郁见春天”郁金香花展,同时开展郁金香摄影大赛、摄影展等活动;双塔公园举办牡丹文化周活动,一簇簇、一片片牡丹花丛中,民族服装模特走秀、古装花船游赏、现场吟诗作画等活动,再现明清风韵;太原植物园举办蝴蝶兰展、兜兰展、乡土植物展等,充分展现植物风采。同时推出“植物魔法课堂”“种子浮雕画”“敲敲染染,留住自然”等亲子活动,让游客和家人一起描绘春天;太原动物园推出“远古的珍遗——琥珀”“鬼斧神刀——螳螂”“寄居蟹活动”等,让游客领略动物世界的奇妙。还有太原植物园推出的非遗展演、露营集市、音乐角等,文瀛公园、学府公园等开展的惠民演出等,都深受游客欢迎。

“五一”假期,市园林系统工作人员坚守岗位,服务电话全天通畅,各公



太原植物园举行“闪光音乐露营节”吸粉无数

园运行安全稳定,未发生重大游客投诉和旅游安全事故,为游客营造了安

心、舒心的游览环境,实现了“安全有序、欢乐祥和”的服务目标。

## 采购特色产品 带走“太原记忆”

本报讯(记者 李涛)5月5日,在钟楼步行街的一家文创店里,游客侯女士精心挑选了几样伴手礼,装入行李箱带给家人。“五一”假期结束,众多游客感叹“不枉此行”的同时,还会带走一些特色产品或纪念品,留下美好回忆。

这几天,不少游客在社交平台晒出买到的伴手礼,花样繁多且各有特色。陕西游客陈甜甜逛钟楼步行街时,来到一家名为“晋礼”的文创店,里面陈列了冰箱贴、明信片、盲盒等

文创产品,她足足挑了半个小时,每一样都爱不释手,“能想到的文创全有,质感都不错,价格也友好。”

六味斋酱肉、双合成糕点、乾和祥茶叶等太原老字号的商品,也成为很多游客的必选。四川游客姜先生买了一些茶叶,回到宾馆后,迫不及待冲泡体验,并在小红书上分享了感受:“回甘快,颜色正,老字号的这款茉莉花茶,品质果然不错。”

“五一”假期,冲着太原古建来的游客不在少数。一些古建景点,

设计推出了各种文创产品,非常受欢迎。有游客逛了太原北齐壁画博物馆,一眼千年,尽览北齐芳华,心中非常震撼。出来后,购买了一款壁画复原礼包,感觉很有特色。

在太原南站候车大厅、武宿国际机场的航站楼,都设有特产店铺,不时有游客走进店内选购商品。在机场,游客李女士买了太谷饼、沙棘汁、老陈醋等特产,打包托运。她拍了拍行李箱说:“这里面也装了不少纪念品,全是‘太原记忆’。”

## 路段施工 禁止通行

本报讯(记者 张晋峰)交警支队通报,5月10日至9月20日,阳曲县境内省道S314线部分路段将进行施工,禁止一切车辆通行。

此次施工的具体路段是,省道S314线阳曲县境内的东黄水镇范庄至折腰桥段。施工期间,施工路段禁止一切车辆通行。由忻州、阳曲通往孟县方向的车辆可绕行太原二环高速大孟收费站入口或京昆高速东黄水收费站入口;由孟县方向通往忻州、阳曲方向车辆可绕行太原二环高速凌井店收费站入口或京昆高速。

## 钟楼步行街假期销售额大增

本报讯(记者 王勇)5月6日,从钟楼步行街综合服务中心获悉,“五一”假期,钟楼步行街累计接待市民游客64.4万人次,销售额同比增长19.74%。与往年同期相比,销售额呈大幅增长态势。

“五一”假期,钟楼步行街焕新升级,以原创IP“钟宝儿”为核心,打造集艺术、市集、演艺于一体的国潮文旅体验。

假日期间,街区呈现多个以“钟宝儿”为主题的艺术打卡点,融合山西文化元素,点缀于青砖灰瓦间,形成“一步一景”的拍照打卡地。

5月1日至3日,国风舞蹈“月影春”与沉浸式音乐戏剧“流转钟楼”上演——水袖舞者以翩跹身姿演绎汉唐风韵,市民游客沉浸式感受古韵今风、时空交织的氛围。

此外,“五一”假期,钟楼步行街联动零售、餐饮店铺推出花样繁多的促销活动,吸引了大批市民游客前来消费。

据了解,5月1日当天,钟楼步行街客流量突破12万人次。5月3日,



“五一”假期,钟楼步行街接待市民游客64.4万人次。图为游客在“晋礼”挑选商品。张澍宏 摄

钟楼步行街迎来单日最高客流,共计14.4万人次。

漫步钟楼步行街,白天赏艺术活

动、逛烟火市集,夜晚观戏剧、听音乐,市民游客在千年古街邂逅了一场传统与现代共舞的节日盛宴。

了解最新中考资讯

## 《太原晚报2025年中考服务手册》来啦

为了更好地帮助中考考生及家长全面了解中考资讯,太原日报社权威出品《太原晚报2025年中考服务手册》。

手册汇集中考政策、历年政策变化、36所高中学校详细信息,并邀请资深教育记者详细解读中考政策;分析近3年太原中考分数线、定向生计划等数据信息。希望通过手册,为广大考生和家长提供一站式信息服务。

中考倒计时?别慌!《太原晚报2025年中考服务手册》帮你理清思路、少走弯路!5月10日手册全市发售,预购者扫码联系。

太原教育风向标

